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Szakmai beszámoló a MAGISZ elnökségének 2023. évi tevékenységéről 
 

Az elnökség és a MAGISZ tagságának 2023. évi tevékenységét hat témacsoportban mutatom be. Az 

elnökség a korábbi évekhez hasonlóan virtuális elnökségi üléseken és elektronikus kapcsolattartással 

(levelezési lista, körlevelek) vitatta meg a feladatokat, terveket és hozott döntéseket. Munkája során az 

elektronikus kapcsolattartás a korábbi évekkel összehasonlítva lényegesen nagyobb szerepet kapott, 

hiszen így kevesebb idő és pénzráfordítással tudjuk a feladatokat egyeztetni. Az elnökségi ülések 

fontosabb kérdéseit illetve döntéseit szeretném pontokba foglalva ismertetni.  

 

A.) Közgyűlés 

Az elmúlt évben tisztújító közgyűlésre került sor. Ennek során, jelentősen megváltozott a vezetőség 

összetétele. Az elnök és alelnökök személye nem változott, és a titkári teendőket továbbra is Borbásné 

Dr. Botos Szilvia látja el. A változások a vezetőséget is érintették valamint a Felügyelő és az Etikai 

bizottságot is. A vezetőségben Dr. Valkó Gábor helyett Tóth Péter vesz részt, mivel Dr. Valkó 

Gábornak egyéb fontos vezetői feladatai lettek a KSH-nál. A Felügyelő bizottság elnöki feladatait Dr. 

Rieger László látja el a továbbiakban Dr. Kemény Gábor helyett. Az Etikai bizottságban pedig új 

tagként Dr. Barna Róbert vesz részt a továbbiakban. A változásokra, az adott személyek saját kérése 

miatt került sor. 

 

MAGISZ Közgyűlés napirendi pontjai az alábbiak voltak: 

 Beszámoló a MAGISZ 2023-as évéről  

 A MAGISZ elnökségének szakmai és pénzügyi beszámolója  (Dr. Várallyai László) 

 A Felügyelő Bizottság beszámolója (Dr. Rieger László FB elnök ismertette a Bizottság 

beszámolóját). 

 

B.) Elnökségi ülések 

2023 első felében mindössze egy videokonferenciás elnökségi ülés volt, ahol a tisztújító közgyűlés 

előkészítése volt a téma (2023. májusában). Az elnök és alelnökök között többször is történt telefonos 

egyeztetés bizonyos kérdésekben (szakkal kapcsolatos kérdések, folyóirat sorsa, stb.). Itt határoztunk 

róla, hogy a MAGISZ bankszámláját átvisszük a K&H bankba, mivel az MBH-nál, rendkívül magasak 

voltak a havidíjak, még ha semmilyen banki tevékenység nem volt, akkor is 7000 Ft körül volt a 

költség. 

 

C.) A már hagyományosnak mondható Agrár-digitalizációs konferencia 

Az utóbbi évben elindítottunk egy új kezdeményezést, részben az új szakhoz kapcsolódóan. Ennek 

során tavaly a DE és MAGISZ együttműködés keretében az első agrár-digitalizációs videokonferenciát 

tartottuk meg. Az idén tervezzük ennek folytatását várhatóan személyes jelenléttel. 

Az időpontja még kérdéses, várhatóan augusztus végén, még a félév megkezdése előtt. 
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D.) Szakdolgozat és Diplomadolgozat pályázat 
Mivel az ISZAM képzés kifutott, az agrár- és üzleti digitalizáció szakon tanuló hallgatóknál most jön a 

3. év, így egyelőre még nem lesz meghirdetve ilyen pályázat, de jövőre már mindenképpen szeretnénk 

ezt a hagyományt feltámasztani, illetve újra elindítani. 

 

E.) Web, hírlevelek 

Továbbra is üzemeltettük a korábban projekt keretében kifejlesztett MAGISZ és a TÁMOP Web 

portált. Az e-mail alapú hírlevelekben kb. negyedéves rendszerességgel tájékoztattuk tagjainkat, illetve 

adatbázisukban lévő szakembereket a MAGISZ-hoz szorosabban kapcsolódó legfontosabb hírekről. 

Továbbra is üzemeltettük a korábban projekt keretében kifejlesztett MAGISZ és a TÁMOP Web 

portált, amit két éve megújítottunk és azóta is folyamatosan frissítjük (köszönet Kovács Tamás és 

Péntek Ádám kollegáimnak a munkáját). 

 

F.) JAI folyóirat 

A Journal of Agricultural Informatics folyóiratnak 2021-ben is két száma jelent meg és a továbbiakban 

is azt tervezzük, hogy évente két számot jelentetünk meg, ehhez persze kérjük a MAGISZ vezetőség 

és tagok további segítségét. A folyóirat a következő linken érhető el: 

http://journal.magisz.org/index.php/jai 

Ez az on-line folyóirat portál is megújult. 

Itt fontos még megjegyeznünk, hogy igyekeztük a folyóirat témaköreit bővíteni, hogy minél több 

témakör beleférjen a folyóirat scope-jába.  

 Ha minden igaz, akkor ebben az évben akadémiai listás folyóirat lesz belőle, legalábbis ezt ígérték. 

2010-től 32 szám jelent meg. A folyóirat ismertebbé vált köszönhetően a DOI számmal való ellátásnak 

és a különböző adatbázisokban való katalogizálásnak és archiválásnak.  

A folyóiratban dominánsabb a külföldi szerzők publikálása, bár az utóbbi 12 számban már a hazai 

szerzők anyagai is jelentősebb szerepet kaptak 

 

Kérem a MAGISZ tagjait és a Közgyűlést az elnökség beszámolójának elfogadására. 

 

 

Debrecen, 2024. június 28. 

 

 

 

 

Dr. Várallyai László  

elnök 


